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tn, — Dst+ (ny = 1)s3 (9.23.3)

n|+nz*2

(1snes ladmnT g (9.23.1) multuinwes (9.23.3) Slagauadunisnwinued o N
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1 dl d‘ | Qe t dv d’d 1 3
= n, + n; — 2 VMABRETATUAIAIU TN AL I UV NIIVD9 o TiRBIURIRINAF TS
UIUNN) LU student-t distribution NA@ITUKIAIINBRTE n, + n, — 2 LIIARINIID
NARDUNNUATIU

Hypothesis (Ho) : y, = i,
r=1
Wiy
Alternative (H,) : u, # u,
> € o U a as [ a & I. 2
mummmamamlum-g.eo I ssdunfoddy 0.05 inmsivonsiguly
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LTIUNALRT maamnmmummummmumaamammnlﬂamamamaamawmmn

Uss ’mn'mumummmummmum’mu) ld5sdusiusdey 0.0
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_ 23.1 - 227 - 053
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16 10 8
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1. Magegunitasznaudie uow 30 110 “wdacweiiimingnd 12 ssud” hoile

iwiniaduant 1.9 eaud Faudsauunesgm 0.3 seud thelewwiniiviai

swsan i livensuanudigm u = 12 soud »3a FUTMEFEUALLAL alternative

hypothesis u < 12 DaUs ATAURDEINTY 0.01 (z - —1.82, BONTL)

2. vosousNudzmwIglagarssasuds delldldlutaguesaednegsislddusa
duady 12,000 luddel drdatrsguusznoudinso 100 fu TuTndnady 12,750
luddal drwiiemunutasgm 2,500 18 19 alternative Mogastnauss szduiady

0.05 (z = 3, litauiy)

3. MagsguLiznaummawninna & viou FRUEUNULTINRIBAY 56,508 psi 11U
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luwaniy)
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" o X
50 au A9lIngHanIU
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n2250i2=925223
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) ] a e o Qe
wiold (z = — 4.24 Ariusga7y)

5. lumidrTguiidunisrendevesvesfwgainoaaia 400 au NlaguEanuIIN
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giadinfing e, luuasuvmile alding ewnsieiodanvias 40 assand dau
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8.3, 7.9, 10.3, 7.8, 10.7, 9.4 WAL 8.6 °umuamﬁ’uﬁnﬁaadmjwﬁms:nauﬁm 10 ¥
Tudsiagoalwdldamuasidud o.8, 8.9, 8.8, 10,3, 12,2, 9.5, 11.5, 11.0, 7.8 WAT 10.2
HeIVBIa LAl (3TAUBAIATY 0.05) lunisaaadiduauasrasdmianiiud dny
- 1 14 g L [
wiald (t = - 1.00 laiflsfoandn)

a

7. MINASBINANEATUIINGTY weainmisdgndr Inastienits 6 wilas Iinaudaady
U 1 A 1 G =
g5.3 ymradaiaaad fawdsnuuwinasgiu 5.8 ynoadaiaead 1uiduIfunanEa
= v o - 2 v | € -
wagandInednoiianis 6 uss 16 02,7 ymrsdaiained damdunuunagm
6.1 YTLAGames WUFAIIWAATERIINaKRARY IdbdATy 0.05
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Tyvnidasdaiulaven 9 fa anauandivasdoys zwilFas L8R8 TI0EN3

dudbdnduiald deinetns anmIaTseunuinadouaunilonssgsoanusly
wuRe 7 1u 200 578974 1wum:|,?1mﬁuﬁnﬂuﬂﬁauﬁfgﬁumumluuﬁuﬁﬂ 10 1w 400
LIIENATRInIsRvdaFulanuLandIs TN 55—0 = 0.035 NU % = 0.025 T 1LIDRY
P - Mo @ o ) aw 3 P o A o a v &
wilsuysgaldldnRatwiurtuy  lwdwasduatuntzuunswianaaawenaeld
16 T 400 Tu rU@LITUNTz LU TAUA lonaaFua w1 24 1w 200 7w aenAnIU

17 AUUANFNIITERINY 41—0% = 0.04 MU 5%% = 0.08 i luaaunquanialy

i x ez x uiwansasanus i eldanndatsguafivwnalug o, ua
1 WUAITREANIANYTZIINIAREATIU p, URS p, NITHANKAIAIRENIVOIR DA

X1 X2
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gwnsndszanaliludulfsdndgalanadowasd o s uunias g

“ = p; - pz ......... (9.24.2)

ag - —
WAS -’I‘T _ % 2«/;;1 ¢-p) p-p) (9.24.1)
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% R 1 1 1 e L] 2: =
LHBLE AN INRNILVEIN THANUIIRIDL VB INAFNITERINY FARIUYIIRES ANNA

] It a ] o WVl o 3: 1 .
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ﬁwfaantﬁﬂmﬁéanézx\ﬂﬂﬁfq}u Jawradi81an Y n, ua:ifﬁ%wﬁ‘aamﬁmaﬁaﬂézx‘imﬁaﬁ
AT 0, luwrzuas 19 1dd8 x, uaz x, vasiudiEnieaniory
Lmzmﬁaﬁﬁangﬁﬁﬂwu’imam1 lawdlauriuwue duaenaiens 9 mﬁmﬂwﬁaﬂmm
T AUIIDTINHARITERIN x, /0, T x,/n, 137702 1NN TUANUI SdBE i M Inasas
VAIFIR DA (x,/0,) — (x2/13) M THANLAEAaEN 9P 1 NE T 9 Az s U TNk

daothaluntann s

W naulanIInasey p, = p, LITAGIRUNAT p, = pa(= p) UAT alternative
¥ :a U © L= 1 k5
NIRBITI p, # p, WNUAT p EIMTU p, UAZ p, LW (9.24.1) uas (9.24.2) L3 MWUINAE LG
FUNAZ LI §0ITMIDANARUATE DD URAINT I IUVBITI TUINUIFIBLIIVDY (x,/n.)

— (Xz/nz) Lﬂu

e "

e ey

“ S B

gun 9.21 = =

0.025 0.025
, Z
- 1.9 1.9
o= 0 (0.249)
Ox, X, / TR

s LRLL I 1 - — ) 9.24.4
LR o _J;)( p)(ni + nz) ( )

asnnldanansndmanldangas (o.04.4) z?h"l,;iieh p uaz p NFIREY L3Sz

A1 p 1ElaUIAITNRLT VD INDIG I INAN WA ILTH

X1 + X,
n; + n;

.......... (9.24.5)
T MU TEeatLEw e IUng ﬁﬁJumquﬁoﬁhﬁﬂmmﬁﬂsm"ﬁ"]\aéfu?jalﬁ'ﬁqazm
A el |
ARuwIa g
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Hypothesis (Ho) : p, = p:
Alternative (H,): b, # p;

s lssauinsdgun 0.05 Rersauduldainfveszun o.21 Seldunums

WANUIIFIDLIIVET (X /N)) — (Xa/nz) bITAEINITOGANUN (Criterion) H9%

lupanFurunfgmi 2 < —1.96 30 2> 1.96 vouTusnaiigm 1 —1.96 <2< 1.9
lwidls 2 dwamldangas

X1 X3

7 = L oL (9246)

P(I-P) (ﬁ1]+ I{)

'lw,ﬁa P = {X; + X2)/ (n, + 0y)

gaIfnuIndn z wldnnsauiuainuasieszwing fasmasiisinsvrasiua e
oIMIUINLTIEIBE Amua il (9.24.3) namisna Do auuRIgMAmYue

WS (9.24.4)

UNUAIGNAVLAY x, = 7, n, = 200, x, = 10 WAZ n, = 400 g7 (9.24.5) uaz (9.24.6)

Aazler
p ﬂ = 0.028
= 200 + 400
710
¢ = 400 200 - o

1 1
0.028) (0.972) (—— + ——
J( ) ( M 200 + 200 )

Lﬁaamndwﬁa%h:wm ~1.96 N1u 1.96 muaﬁuﬁumagmﬁ Dy = Py (ﬁwagwuﬁ
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swronem leinassTzning dasuvasdirenananas it dryiinanenaud
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v 4 a L} Qe
LR HUUNIRAIN LU LEN1IUMNITY

(nmqu Hypothesis p, = p; Li’ll"ﬁ"NuIl hypothesis : p, = p. ﬁ-vlgf 'l%aj”ﬂwsaia Ho &%

W
Alternative hypothesis Iﬁﬁﬂﬂﬁﬁa H., ﬁua;j}ﬁ'ummﬁuu 2819074 Ho : P = p,;Ha:p, #pz)

320 ST 203



L]
o =

-~
wuvpnian 9.2

1 - dl P @1 & = & ar A B d v oa . o= s

1. manIwenaniatia ledn 30 WaTidud vanindnesiaruandnansluineay
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